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ATA 007/2024 

6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezesseis horas e vinte e um 

minutos, no dia vinte e cinco de março de dois mil e vinte e quatro (25/03/2024), o 

presidente Tiago Variza declara aberta a sexta sessão ordinária do ano de dois mil 

e vinte e quatro. Pede que o primeiro secretário, Alcides Borges Saldanha, proceda 

a leitura do extrato da ata da sessão anterior; após coloca a ata 006/2024 em votação 

e é aprovada por unanimidade. O presidente pede que o primeiro secretário proceda 

a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 014/2024 - vereador Jauri 

Fernandes de Abreu, Projeto de Lei n.º 006/2024 - Executivo. Súmula: Institui o 

Programa Permanente de Recuperação Fiscal de Santa Maria do Oeste PR - 

REFISAM - e dá outras providências; Projeto de Lei n.º 007/2024 - Executivo. 

Súmula: Ratifica a redação do Contrato de Consórcio Público e do Estatuto Social 

do Consórcio Intermunicipal de Saneamento do Paraná (CISPAR) e autoriza o 

ingresso do Município no Consórcio. O presidente declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. O vereador Aguinaldo Paz de Moura: Comenta sobre uma reunião 

que participou com o superintendente Renato Adur. Comenta sobre os processos 

licitatórios lidos. Conta que fez visitas nas comunidades verificando a situação das 

estradas e diz que continuará fazendo cobranças mesmo que os secretários não 

gostem. Comenta sobre a estrada do Rio Caçador e agradece os moradores dessa 

localidade. Enfatiza novamente que continuará fazendo cobranças em relação as 

estradas. O vereador Alcides Borges Saldanha: Parabeniza os organizadores do 

último campeonato de futebol society realizado. Cobra ações do secretário de 

esportes. Pede ao secretário Elias providências na ponte próximo ao campo de 

society. Comenta sobre a situação das estradas do município e pede providências. 

O vereador Ataíde de Albuquerque: Pede providências sobre o bueiro próximo à 

casa do senhor Dinir e em algumas estradas. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: 

Informa que o Executivo enviou o aviso de licitação errado e corrige o objeto. O 

vereador Jauri Fernandes de Abreu: Informa sobre um curso do Senai no Centro 
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Cultural. O vereador João Alex Damião: Passa a palavra. A vereadora Laurinda 

Lopes Damião: Faz um requerimento verbal para abertura de uma estrada para o 

senhor Lilo Sprada. Deseja uma abençoada semana santa. A vereadora Mariely 

Pereira Moreira: Passa a palavra. O vereador Tiago Variza:  Convida a todos para 

uma reunião com o vice-presidente do TJ do Paraná após a sessão. Informa o motivo 

da sua falta na sessão anterior, que esteve em Curitiba em reunião com o deputado 

Moacir Fadel e conta das emendas recebidas e da solicitação de uma 

retroescavadeira hidráulica para a agricultura. Informa também que solicitou ao 

deputado Goura emenda para poços artesianos e que também recebeu apoio do seu 

partido para se lançar pré-candidato a vice-prefeito. Declara aberto a ORDEM DO 

DIA. Coloca em única discussão e votação o Regime de Urgência ao Projeto de Lei 

n.º 006/2024 - Executivo. Súmula: Institui o Programa Permanente de Recuperação 

Fiscal de Santa Maria do Oeste PR - REFISAM - e dá outras providências e é 

aprovado por unanimidade. Coloca em discussão e votação o Projeto de Lei n.º 

006/2024 - Executivo. Súmula: Institui o Programa Permanente de Recuperação 

Fiscal de Santa Maria do Oeste PR - REFISAM - e dá outras providências e é 

aprovado por unanimidade. Nenhum vereador se manifesta. O presidente declara 

aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. O vereador Aguinaldo agradece a vereadora 

Daniela pelos esclarecimentos. Deseja uma Feliz Páscoa e uma abençoada Semana 

Santa. Se coloca à disposição da população. A vereadora Daniela lê o objeto correto 

do aviso de licitação lido no Expediente da Mesa. O presidente Tiago conta que 

esteve em São José na última sexta-feira, aonde foi assinada algumas ordens de 

serviço para a localidade. Declara encerrada a sessão.  

 
 
 
 
____________________  ________________________  _____________________ 
         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 
 
 
 



 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO OESTE - PR 

CNPJ: 95.684.585/0001-12 
         Rua Alexandre Kordiak, 87 – Centro – Santa Maria do Oeste – PR, CEP: 85230-000 

Fone/Fax: (042) 3644 1129/3644 1149/3644 1363 
E-mail: camaramunicipalsmo@gmail.com 

 

3 
 

 
 
___________________  _____________________   _________________________ 
Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 
 
 
_____________________   _____________________   ______________________          
Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


